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MAOGHMATIKH XTATIETIKH

OEMA 1: (2.5 povdoeq)
Eoto 1.0. Xi,...,.X, omd v Uniform (—(9, O+ 2)

L€ O.T.T. f(X,Q)ZL, —0<x<0+2.
2(0+1)

(o) No. Bpefei emoprng otatiotikhy suvapton yia 10 @ . Na SikaiohoyoeTe TV 0mdvInGy 6og.

(B) Tt AAeg emapKeic OTOTIOTIKEG GUVOPTHCELS VIAPYOLY Y10 To @ eKTOC OWTHG MOV BpKaTE GTO
epOTNUA (0)?

(7) Na Bpebei extipntpra peyiomg mbavopdvetag (EMIT) tov 6.

OEMA 2 (2.5 povadec)
‘Eoto Xj,...,X, tuyxaio delypa amd TV KaTovoun LE G.7.1.

| _(logx—p1)°

f(X, u,0)=———e 20° x>0,
(%, 4,0) XN2mo

(o) Na Bpebel n katavoun tov 1.1 Wi = log(Xi ),i =1,...,N.

, , . 2,
(B) Me ) Bondewa tov (o) vo katookevaotel A.E. pe c.e. 1—aya 10 (étav 0o 0 givor
AyvooTo.

OEMA 3 (3 povaoeg)
‘Eoto Xj,...,X, tuyxaio delypa amd TV KaTovoun LE G.7.1.

f(x,0)=@+1)x’, 0<x<1.
(o) No. Bpebei o minpooprakdg apdpoc tov Fisher yia 104 .

(B) No. BpeBei o kdtm @pdypa Cramer-Rao yio ) S100T0pa TOV ApepOITTOV EKTIMTPIOY Tov @ .
(v) Na Bpebel to katw epdypno Cramer-Rao yia ) d106Topd TV aUEPOANTTOV EKTIUNTPLOV TNG

nopapétpov 7(@)=1/(6+1).
(8) Na Bpebein A.E.E.A. yia v 7(6) . Emruyydvet 1o kétm epéypa?

OEMA 4 ( 2 povadec)
‘Boto Xi,...,.X, toyoio detypa amé mv katavoun N (0, (72) .
() Na Bpebei o 1oyvpdtatog €reyyog peyébovg a yuo Tic vmobéoelg HO :(72 =1 évavtt g

2=<)'12>1.

H,:o
(B) Na Bpebetl o opodpopea 1oyvpdtotog Eheyxos peyébovg a yuo Tig vrobécels HO o 2 >1
EVOVTL TNG Hl 20'2 <1.

No avageepBeite og 011 Oewpnpata ypnoipomomoete (Yo OAa ta BEpata) yopic amoddeln.
* Awdpkewa EEgtaonc: 2 72 h*



AIWVUUIKN

f(x)=

n!
x!(n—x)! P

1-p)"*,x=0,1,...,n

E(X)=np, Var(X)=np(l-p)

Fewperpikn T (X) = p(1- p)x_l, Xx=12,...

1 1-p
E(X)=—,Var(X)=
(R = vart) (p)*

E(X)=4,Var(X)=1

-4 X
e A
Poisson f(X)= , X=0,1,...
X!
i _(x=p)’
Kavovikn f(X)= 20 xeR
270

E(X)=u, Var(X)=o"

rappa f(X) = x2 e X x>0

B
(

Na)=(@-D!'yowaeZ

EX)=%,var(x)=2
(X) 5 ar(X)

182

ExBetikn T (X) = 267 x>0

E(X):%,Var(X):%




